

三伏天来袭，榜单谁最“燃”？

浙江政法微信排行榜第251期

见习记者 杨思思 文 本报记者 俞晟 技术支持

三伏天来袭，各家公众号夺榜势头也颇为高涨。一起来看看本期有哪些“霸榜”热文吧。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码)，不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451



快来加入QQ群



浙江政法微信协作群每周推介

“德清司法”：

“德清司法”是德清县司法局微信公众号，为群众提供普法咨询，开展各类普法活动。

一、政法委篇

本期党委政法委榜，“平安六和塔”表现亮眼，拿下两榜第一。该公众号两篇文章入围热文榜前五名，其中《杭州互联网法院跨境贸易法庭挂牌成立》一文，荣登榜首。

浙江政法微信影响力排行榜-党委政法委							浙江政法微信五大热文-党委政法委						
公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI	公众号	标题	阅读	在看	点赞	统计时间	
平安六和塔	5	44977	44977	8995	700	894.04	1 平安六和塔	杭州互联网法院跨境贸易法庭挂牌成立	15380	581	441	2020年07月12日-2020年07月18日	
富阳政法委	2	8895	8725	4448	1359	843.06	2 平安南浔	智商绽金！南浔一男子为游戏对战刀枪劫动女车主，钱不够竟要求“线上转账”？	11606	904	7		
平安金华	9	32021	22513	3558	200	724.05	3 平安六和塔	张仲灿调研钱塘新区和谐德市：坚持人民至上 提升基层治理智能化实效	10467	17	22		
平安温州播报	19	47666	20307	2509	532	710.46	4 平安温州播报	快看！“一份单点”如何成功放下轻生男子	10109	98	115		
平安奉化	20	38217	22354	1911	206	682.00	5 长兴政法要平安长兴	注意！它又回来了，新一轮“进攻”就在今天！什么时候出梅？有消息了	9091	24	12		

二、法院篇

本期法院榜，“杭州中院”稳居影响力榜榜首。热文榜上，“富阳法院”发布的【巨法发布】富阳法院公开审理杭州市富阳区富春街道金桥股份经济合作社原董事长金雪伟行贿罪、非国家工作人员受贿罪一案》一文，通过以案释法，吸引了不少读者。

浙江政法微信影响力排行榜-法院							浙江政法微信五大热文-法院						
公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI	公众号	标题	阅读	在看	点赞	统计时间	
杭州中院	8	53092	53092	6637	1855	908.36	1 富阳法院	【富法发布】富阳法院公开审理杭州市富阳区富春街道金桥股份经济合作社原董事长金雪伟行贿罪、非国家工作人员受贿罪一案	16626	288	167	2020年07月12日-2020年07月18日	
丽水市中级人民法院	7	45116	45116	6445	463	828.95	2 杭州中院	向下扎根，向上生长，是法官也是“第一书记”，她是朱晓敏	14865	1242	1473		
富阳法院	4	28694	28694	7174	393	825.48	3 湖州法院	刚刚，罪犯林健康被执行死刑	14840	81	59		
温州中院	1	14472	14472	14472	77	823.42	4 温州市中级人民法院	7年前的欠款也能要到？为什么他可以“躺在权利上睡觉”？	13762	70	72		
湖州市中级人民法院	6	27237	20152	4540	1534	817.32	5 丽水市中级人民法院	“刚吃完”游戏，没有胜利者！丽水一恶势力犯罪集团今日宣判，首要分子被判死刑！	13501	54	31		

刷脸摆平酒驾，“特权迷恋”仍流行基层

《半月谈》魏婧宇 安路蒙 王靖

中央八项规定出台以来，基层酒风得到极大遏制。但近两年来，部分地方酒风又有所抬头，由此而来的党员干部酒驾问题屡禁不止。2020年1月至今，全国各地通报的干部酒驾醉驾案例超过100起。“变着花样喝酒”“特权心理没顾忌”“找熟人来摆平”……党员干部酒驾令基层群众深恶痛绝，这一基层治理新痛点亟须重拳整治。

4月4日，潘某国酒驾途中，因避让一辆停在非机动车道上的汽车，逆行撞上赵氏兄弟所驾驶车辆，致赵氏兄弟中3人当场死亡，1人送医后死亡。

被害人家属赵莹哭诉，事发后肇事司机潘某国并没有第一时间报警。“是路过群众报警的，我大伯被送到医院的时候已经距离事发时间过了两个半小时，如果早一点，也许他还能活下来。”

经查，潘某国是西部某旗委政法委副书记、旗人大代表。办案民警告诉记者，警方现场询问时，潘某国隐匿自己驾车事实，同车人闫某华冒名顶替潘某国驾车发生事故，后事情败露，潘某国对转嫁他人的行为供认不讳。司法鉴定显示，潘某

血液中酒精含量为30.13mg/100ml，属于酒驾。

中央八项规定出台以来，各地相继出台党员干部“禁酒令”。“这些年，党员干部酒风整体上得到遏制。”武汉大学乡村治理研究中心助理研究员田孟说，但从全国各地通报的典型案例来看，基层酒风有所抬头，党员干部酒驾目前仍禁而不绝。

内蒙古党校党史党建教研部主任孙杰教授认为，干部酒驾禁而不绝，与八项规定在基层执行时层层递减有很大关系。记者在基层调查发现，尽管工作日不准饮酒，但“偷着喝”“暗着喝”“变法喝”等问题仍“私下流行”。

特权心理使党员干部穿上“假想的保护衣”。东北某县委书记说，有的干部敢在工作日饮酒、饮酒后敢开车上路、上路肇事后敢逃逸、逃逸后敢找人顶包，背后是相信“人能平事”“权大于法”的心理。

北京市圣运律师事务所主任律师王有银认为，“人情”“面子”“关系”正在严重削弱基层的监管力度和法律严肃性，助长干部酒驾。“沾亲带故、领导出面、亲朋上门，执法中很难招架住说情风的压力。”王有银说。

赵莹呼吁，加大监督执纪问责力度，对发现的党员干

三、检察院篇

本期检察院榜，“杭州检察”再次问鼎影响力榜。“路桥检察”的《(未·检说)更新:涉案300多万！16岁少年从受害者到入狱……》一文，获热文榜榜首，该文介绍了台州路桥区有关部门在青少年普法领域的创新性做法，颇为吸睛。

浙江政法微信影响力排行榜-检察

统计时间2020年07月12日-2020年07月18日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI	公众号	标题	阅读	在看	点赞	统计时间
杭州检察	17	34067	34067	2004	915	699.91	1 路桥检察	《未·检说》更新：涉案300多万！16岁少年从受害者到入狱……	5399	77	117	2020年07月12日-2020年07月18日
路桥检察院	2	6573	6573	3287	107	649.45	2 金华检察	@所有人 52个岗位！金华市检察机关公开招聘司法雇员啦！	4350	7	4	
天台检察	2	5371	5371	2686	113	614.53	3 宁波检察	寰宇航行宁波潮涌：以检察事业“小窗口”的出发为“大窗口”添彩	4164	253	35	
宁波检察	6	6250	5918	1042	330	572.55	4 杭州检察	小编说 陈佩佩：从“务正业”到“不务正业”	3788	270	288	
临安检察	4	6271	6271	1568	111	552.31	5 天台检察	【扫黑除恶】天台县检察院依法对以华天宁为首的恶势力犯罪团伙提起公诉	3553	58	27	

浙江政法微信五大热文-检察

统计时间2020年07月12日-2020年07月18日

公众号	标题	阅读	在看	点赞	统计时间
路桥检察	《未·检说》更新：涉案300多万！16岁少年从受害者到入狱……	5399	77	117	2020年07月12日-2020年07月18日
金华检察	@所有人 52个岗位！金华市检察机关公开招聘司法雇员啦！	4350	7	4	
宁波检察	寰宇航行宁波潮涌：以检察事业“小窗口”的出发为“大窗口”添彩	4164	253	35	
杭州检察	小编说 陈佩佩：从“务正业”到“不务正业”	3788	270	288	
天台检察	【扫黑除恶】天台县检察院依法对以华天宁为首的恶势力犯罪团伙提起公诉	3553	58	27	

四、公安篇

本期公安榜，“宁波交警”新人上榜，跃至影响力榜第三。热文榜上，不少文章阅读量达10W+，其中“温州公安”发布的《大快人心！温州交出扫黑除恶追逃成绩单 64名部督逃犯全部到案》领跑榜单。

浙江政法微信影响力排行榜-公安

统计时间2020年07月12日-2020年07月18日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	WCI	公众号	标题	阅读	在看	点赞	统计时间
温州公安	4	40W+	10W+	10W+	8158	1465.47	1 温州公安	大快人心！温州交出扫黑除恶追逃成绩单	10万+	7758	3405	2020年07月12日-2020年07月18日
温州交警	8	23W+	10W+	29725	1008	1232.04	2 温州交警	围观！不打码！高清晰实录，这次是因为.....	10万+	615	916	
宁波交警	6	21W+	10W+	35684	796	1217.18	3嘉兴交警	浙K8683、浙FQ0C96、浙F795GX.....嘉兴交警拍了拍你们	10万+	517	750	
杭州公安	31	61W+	44W+	19818	4958	1191.69	4 宁波交警	严管！在这些路段上违停，记3分！	10万+	502	452	
宁波公安	20	44W+	42W+	22089	4027	1165.40	5 宁波交警	居然把到山沟沟当名山，价值400万的连环超跑一路狂奔，结果...	10万+	290	524	

浙江政法微信五大热文-公安

统计时间2020年07月12日-2020年07月18日

公众号	标题	阅读	在看	点赞	统计时间
温州公安	大快人心！温州交出扫黑除恶追逃成绩单	10万+	7758	3405	2020年07月12日-2020年07月18日
温州交警	围观！不打码！高清晰实录，这次是因为.....	10万+	615	916	
嘉兴交警	浙K8683、浙FQ0C96、浙F795GX.....嘉兴交警拍了拍你们	10万+	517	750	
杭州公安	严管！在这些路段上违停，记3分！	10万+	502	452	
宁波交警	居然把到山沟沟当名山，价值400万的连环超跑一路狂奔，结果...	10万+	290	524	

五、司法行政篇

本期司法行政榜，“金华监狱”再次夺得双料冠军，其热文《什么？这个“隐秘的角落”今天要公之于众了?》，图文并茂地介绍了监狱开设“快乐一夏”民警子女暑期托管班的情况，传播效果棒棒的。